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Prostřednictvím tohoto plátku, který držíte 
v rukách, bychom Vás rádi informovali 
o naší činnosti od listopadu roku 2022 až do
konce roku 2024. Vydání newsletteru je
způsob, jakým Vás chceme seznámit 
s důležitými projekty, aktivitami a změnami,
které se v naší obci udály a které plánujeme
v následujícím období.

2022 - 2025
Doufáme, že informace v tomto
vydání Vám poskytnou přehled 
o naší práci, a těšíme se na další
spolupráci a společné kroky ke
zlepšení života v naší obci.

PŘÍJEMNÉ POČTENÍ!



ÚVOD
Vážení spoluobčané,
na prahu nového roku je pro mě příležitostí podělit se s vámi o výsledky,
kterých jsme společně dosáhli v uplynulých dvou letech. Vždy je dobré
ohlédnout se zpět a zhodnotit, jak jsme splnili naše cíle a co se nám
podařilo zrealizovat pro dobro naší obce.

Díky vaší podpoře a aktivní účasti jsme se mohli pustit do řady důležitých
projektů, které zásadně ovlivnily kvalitu života nás všech. Ať už se jednalo
o zlepšení infrastruktury, obnovu veřejných prostor nebo zajištění nových
kulturních a sportovních aktivit. Všechny tyto kroky vedly k tomu, že naše
obec je dnes lepším místem pro život.

Jsem hrdá na to, co jsme společně dokázali, ale zároveň vím, že práce
nekončí. Naše vize do budoucna zůstává zaměřena na udržitelný rozvoj,
zlepšení životního prostředí a posílení komunitního ducha.

V tomto vydání newsletteru se podíváme na to, jaké konkrétní úkoly jsme
v uplynulých letech splnili, a jaké projekty máme před sebou. Děkuji vám
všem za vaši spolupráci, podporu a ochotu podílet se na rozvoji naší obce.

S úctou,
Věra Drozdíková
starostka obce

OBEC ŠINDELOVÁ
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SAMOSPRÁVA
Jak jistě všichni víte, zastupitelstvo naší obce bylo složeno ze tří úspěšných kandidátních listin. Tento
rozmanitý tým přinesl nejen různé pohledy, ale i různá očekávání. Vzájemný respekt a pokora, která mezi
námi v současné době panuje, stála zpočátku každého z nás nejedno zatnutí zubů. Důležité ale je, že jsme si
všichni vědomi jednotného cíle – rozvoje naší obce a spokojenosti všech našich občanů. Tento cíl nám
pomáhá hledat kompromisy, přijímat správná rozhodnutí a překonávat případné neshody.

Všechny naše kroky směřují k tomu, abychom posunuli naši obec vpřed, a to jak v oblasti infrastruktury, tak
i v kvalitě veřejných služeb. Aktivně hledáme nové možnosti a spolupráce, které nám pomohou zkvalitnit
podmínky pro život zde. Ať už se jedná o rozvoj nových projektů, zlepšení dopravní dostupnosti, nebo
zajištění lepšího prostředí pro naše děti, věříme, že každý náš krok bude přínosem pro nás všechny.

Společně se všemi členy zastupitelstva pracujeme na tom, abychom každý projekt přivedli k úspěšné
realizaci a aby naše obec stále rostla a prosperovala.

Tento krok považujeme za důležitý milník v naší snaze o zodpovědné a efektivní hospodaření 
s veřejnými prostředky. Díky těmto změnám jsme schopni lépe plánovat budoucí rozvoj naší obce 
a zajistit, že veřejný majetek bude využíván co nejefektivněji.
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V uplynulých letech jsme se zaměřili na důležitou oblast
správy obecního majetku, konkrétně na prodej 
a pronájmy obecních pozemků. Striktně jsme nastavili
pravidla, která zajistila transparentnost a spravedlivý
přístup pro všechny zájemce. Stanovili jsme jasné ceny
prodeje a nájmů pozemků, což otevřelo trh 
s obecními pozemky a přispělo k větší pružnosti a efektivitě
při jejich správě. 

Po dlouhé stagnaci, kdy majetkoprávní vztahy nebyly vždy
v pořádku, jsme učinili zásadní kroky k jejich narovnání.
Neplatné historické smlouvy byly ukončeny a nahrazeny
novými, právně závaznými dohodami, které odpovídají
aktuálním potřebám a pravidlům. Tato opatření přispěla
nejen k větší právní jistotě, ale také k výraznému
zhodnocení a narovnání majetku obce, což je klíčové pro
jeho budoucí rozvoj.

Je nutné si uvědomit, že práce na obecním úřadě zahrnuje široké spektrum administrativních úkonů, které
ve větších městech mohou být rozděleny mezi jednotlivé odbory. V malých obcích nebo na menších
úřadech bývá tento proces často centralizován, což znamená, že pracovníci obce vykonávají úkoly, které by
v rámci větších měst mohly být přiděleny specifickým odborům, jako jsou například stavební, sociální,
matrika nebo životní prostředí. Tento způsob práce zahrnuje vyřizování žádostí, vyhotovování rozhodnutí,
zajišťování agendy týkající se občanů, spravování rozpočtu, komunikaci s veřejností a mnoho dalších úkolů.



S tím souvisí rozpracovaná Změna č. 1, územního plánu obce z předešlých let, která byla veřejně
projednána. Důležitým krokem bylo převzetí závazků jednotlivých žadatelů. Díky tomu se změna znovu
otevřela a nyní je ve finální fázi před dokončením.

Tento postup ukazuje na aktivní roli obce v procesu územního plánování a transparentnost, která umožňuje
občanům podílet se na rozhodování a ovlivnit podobu územního plánu v budoucnosti. Finální fáze před
dokončením znamená, že změna územního plánu bude brzy uzavřena a implementována do praxe.

V rámci modernizace a zefektivnění obecního úřadu jsme zavedli elektronickou evidenci majetku, která
nám umožňuje lépe a přesněji spravovat všechny majetkové položky a zajišťovat jejich údržbu.
Tento krok nám pomůže nejen ušetřit čas a náklady, ale také zvýšit transparentnost při nakládání s obecním
majetkem. Elektronická evidence nám totiž umožňuje mít veškeré informace o majetku snadno dostupné,
což je zásadní pro správné rozhodování a plánování.

Současně jsme se rozhodli přejít na nový účetní program KEO4, který nám poskytuje moderní a efektivní
nástroje pro správu finančních a účetních operací. Tento program zajišťuje větší přehlednost, rychlost 
a bezpečnost při zpracování účetních dat, a to jak pro nás na úřadu, tak pro vás, obyvatele, kteří máte zájem
o transparentnost a správnost našich finančních toků.

Věříme, že tyto kroky nám umožní lépe řídit veřejné prostředky a zároveň zjednodušit administrativní
procesy. Tento krok je součástí našeho dlouhodobého úsilí o modernizaci a efektivní správu naší obce.

SAMOSPRÁVA
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V obci se podařilo optimalizovat náklady za vývoz odpadů a přitom zachovat stabilní cenu pro občany, 
i když ceny v kraji rostou. To může svědčit o efektivním hospodaření a dobrém plánování. Obecní úřady se
často snaží najít způsoby, jak udržet náklady pod kontrolou, například lepším výběrem dodavatelů,
efektivním rozdělováním zdrojů nebo zaváděním nových technologií, které pomáhají snižovat náklady.
Pokud obec dokáže i nadále poskytovat tuto službu bez navýšení ceny pro občany, může to být pro její
obyvatele pozitivní zprávou a ukazatelem efektivního řízení veřejných financí.

Zrekonstruovaná zasedací místnost Chodba po rekonstrukci



Pro občany byly zajištěny různé služby, které usnadňují každodenní život a přispívají k pohodlí 
a dostupnosti služeb. Mezi konkrétní opatření patří:

Čtvrteční nákupy dříve nevyužívaným obecním vozem – obec zorganizovala pravidelný nákupní
den, kdy mohou obyvatelé využít obecní vozidlo k nákupům, což je užitečné zejména pro ty, kteří
nemají vlastní dopravu.
Zřízení platebního terminálu – pro větší komfort občanů byl zaveden platební terminál, což
usnadňuje bezhotovostní platby a zvyšuje dostupnost platebních možností.
Cashback – tento servis umožňuje občanům při platbě kartou získat zpět hotovost, což může být
výhodné pro ty, kteří potřebují hotovost a nemají přístup k bankomatu.
DPD a PPL point – obec zřídila výdejní místa pro balíky DPD a PPL, což zjednodušuje vyzvedávání
zásilek a zvyšuje dostupnost těchto služeb pro občany.
Zapůjčení strojů a mechanizace – občané mají možnost zapůjčit si různé stroje a mechanizaci, což
jim pomáhá při údržbě zahrad, stavebních pracích nebo jiných činnostech, aniž by museli investovat do
nákupu drahých zařízení.

Tato opatření nejen zvyšují komfort obyvatel, ale také podporují komunitní spolupráci a udržitelnost zdrojů
v obci.

Byl vypracován Strategický plán obce na období 2024-2028, který představuje klíčový dokument pro
dlouhodobý rozvoj obce. Tento plán stanovuje cíle a strategie, které budou realizovány v následujících pěti
letech, a to v oblastech, jako je rozvoj infrastruktury, podpora místní ekonomiky, zlepšení kvality života
obyvatel, ochrana životního prostředí a další priority.

Strategický plán slouží jako vodítko pro rozhodování a plánování v oblasti investic, projektů a politik obce,
čímž přispívá k efektivnímu využívání veřejných prostředků. Je výsledkem širokého procesu, který zahrnuje
zapojení občanů, odborníků a dalších relevantních aktérů, a měl by pomoci obci dosahovat udržitelného
rozvoje a zajištění kvalitní budoucnosti pro její obyvatele.

SAMOSPRÁVA
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Čtvrteční nákupy



Pan Kovařík se v den svých 85. narozenin podepisuje do obecní kroniky

Dříve nevyužívaný komunální vůz

Obec projevuje úctu jubilantům, kteří oslavují 70 a více let, tím, že jim věnuje malý dárek. Tento pěkný 
a vděčný krok má za cíl ocenit dlouholeté občany obce a poděkovat jim za jejich příspěvek k místní
komunitě. Taková gesta přispívají k vytváření silnějších mezilidských vztahů a zajišťují, že starší obyvatelé
se cítí v obci respektováni a váženi.

SAMOSPRÁVA
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Obec zrušila dlouhodobě nefunkční jednotku dobrovolných hasičů. Bývalá hasičská zbrojnice se začala
naplno využívat jako garáž a zázemí pro obecní zaměstnance. 
Vidíme zde několik přínosů. 
1) Efektivní využití prostoru – předchozí využívání prostor zbrojnice pro jednotku, která byla nefunkční,
bylo neekonomické. Přeměna na garáže pro obecní vozy a zázemí pro zaměstnance může přinést lepší
využití objektu a tím i vyšší efektivitu správy majetku obce.
2) Úspora nákladů – prodej zastaralého a nevyužívaného majetku může obci přinést finance, které mohou
být využity na jiné, potřebné projekty nebo investice. Zároveň přeměna prostor na užitečné účely může
přispět k nižším provozním nákladům.
3) Dynamická změna potřeb obce – v některých případech se mění potřeby a priority obce. Pokud
jednotka dobrovolných hasičů přestala být funkční a byla zrušena, přeměna objektu na nové využití
odpovídá současným potřebám obce.

Dárkový koš pro jubilanty

Nevyužívaný majetek byl prodán



SAMOSPRÁVA

6OBEC ŠINDELOVÁ

Při rekonstrukci obecního úřadu jsme se rozhodli také zrevidovat naši knihovnu. Nepotřebné knihy, které
již nesloužily svému účelu, stejně jako starý nábytek, jsme nabídli občanům k dalšímu využití. Tento krok
měl nejen ekologický přínos, ale i praktický, protože jsme tak umožnili, aby materiály, které už nebyly
potřebné, našly nový život v domácnostech a u nových čtenářů.

V místnosti bývalé knihovny jsme vytvořili krásné a inspirující místo pro "klubovnu", která dnes slouží
jako prostor pro kreativní činnost místních dětí. Tento nový prostor se stal zázemím pro výtvarný kroužek 
a keramiku, kde se děti mohou setkávat, tvořit a rozvíjet své umělecké dovednosti. Je radost vidět, jak se
prostor zaplnil smíchem a tvořivými nápady dětí, které využívají tuto místnost k objevování své kreativity.

Tato změna přinesla novou hodnotu a funkčnost původní knihovny, která nyní slouží nejen k rozvoji
čtenářských dovedností, ale i k podpoře uměleckého a kulturního rozvoje dětí v obci. Děkujeme všem, kteří
se podíleli na této proměně, a těšíme se, jak tento prostor přispěje k dalším aktivitám pro naše občany.

Klubovna
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Obec zřídila nové webové stránky a mobilní aplikaci, které mají za cíl zlepšit komunikaci s občany 
a usnadnit přístup k informacím a službám.
Nové webové stránky poskytují aktuální informace o dění v obci, kulturních a sportovních akcích, úředních
hodinách, důležitých kontaktech a dalších relevantních tématech. Tento moderní nástroj slouží jako
centrální bod pro občany, kde mohou najít všechny potřebné informace a být informováni o novinkách.
Mobilní aplikace umožňuje občanům snadný přístup k obci a jejím službám přímo z jejich mobilních
telefonů. Aplikace může zahrnovat funkce jako zasílání upozornění na důležité události, možnost hlásit
problémy (např. poškozenou infrastrukturu), ať už jde o poruchy, nepořádek nebo jiné situace, nebo přístup
k úředním dokumentům a formulářům.

Tyto nástroje přispívají k lepší dostupnosti informací, zjednodušují komunikaci mezi občany a obcí 
a zvyšují transparentnost veřejného sektoru.
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Obec také zřídila obecní Facebookovou stránku, který slouží jako další komunikační kanál mezi obcí 
a jejími obyvateli. Tento profil umožňuje rychlé a efektivní šíření informací o aktuálním dění v obci,
kulturních a sportovních akcích, úředních oznámeních, upozorněních na plánované opravy nebo změny, 
a dalších novinkách.
Díky Facebooku mohou občané snadno získat informace, sdílet své názory 
a podněty. Tento kanál rovněž umožňuje obci rychle reagovat na potřeby 
komunity a udržovat s obyvateli pravidelný kontakt. Zároveň poskytuje 
prostor pro prezentaci obce a jejího rozvoje.



Obec postupně zřizuje kamerový systém, zejména v problematických částech obce, s cílem zvýšit
bezpečnost a ochránit majetek obyvatel. Instalace kamerového systému přispívá k prevenci kriminality 
a nepřístojného chování, a zároveň pomáhá při rychlé reakci na mimořádné události.

Tento krok podporuje bezpečnostní a veřejný pořádek v obci, zajišťuje lepší monitorování veřejných prostor
a může být nápomocný i při vyšetřování případných incidentů. Kamerový systém také vytváří pocit větší
bezpečnosti mezi obyvateli, což je důležité pro kvalitní život v komunitě.

SAMOSPRÁVA
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Obec aktualizovala a upravila Místní rybářský řád, což přispělo k lepšímu hospodaření s rybami a ochraně
přírodního prostředí na místním rybníku Tajch. V rámci této aktualizace byla také obsazena důležitá místa
hospodáře a porybného spolehlivými osobami, které mají na starosti správu rybníka a dohlížení na
dodržování pravidel.

Tento krok měl za cíl zamezit pytlačení a nehospodárnému nakládání s rybami, což by mohlo vést 
k vyčerpání rybího fondu a zhoršení kvality vody. Díky přísnější kontrole a odpovědnému řízení se
zajišťuje, že rybník bude spravován udržitelným způsobem, což je prospěšné pro přírodu i pro místní rybáře
a občany, kteří rybník využívají k rekreaci nebo rybaření.

Závoz ryb do rybníku TajchAleš Kadera, který odlovil dravce - štiku, v rybníce Tajch

Vandalismus
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Po uzavření místního kempu Krajskou hygienickou stanicí obec zajistila všechny potřebné
administrativní kroky k znovuotevření a provozování kempu Na Tajchu. To zahrnovalo splnění všech
hygienických a bezpečnostních požadavků, které byly stanoveny příslušnými úřady. Obec aktivně
spolupracovala s relevantními institucemi a zodpovědnými osobami, aby zajistila, že kemp bude opět 
v souladu s předpisy a bezpečný pro návštěvníky.

Znovuotevření kempu přispěje k oživení turistického ruchu v oblasti, nabídne rekreační možnosti pro místní
i návštěvníky a podpoří místní ekonomiku. Tento krok také ukazuje na odpovědný přístup obce k veřejné
bezpečnosti a kvalitnímu poskytování služeb pro občany a turisty.

Obec každoročně investuje do opravy komunikací, aby zajistila bezpečnost a komfort pro své občany.
Jedním z konkrétních projektů bylo odstranění vystouplých kamenů v části Obora, které se nacházely
uprostřed komunikace. Tyto kameny byly příčinou zranění cyklistů a nabouraných vozů, což ohrožovalo
bezpečnost účastníků silničního provozu. 

Dále se opravily obecní komunikace v Milířích, kde byl letitý problém s nájezdem na hlavní silnici.
Komunikaci za obecním úřadem, kde se cesta po zimních povodních zcela vymlela a nezapomněli jsme
ani na cestu k obecnímu septiku, který musíme vyvážet v létě i v zimě.

Tento krok přispěl k výraznému zlepšení bezpečnosti na daných komunikacích a prevenci dalších nehod.
Investice do oprav silnic a komunikací jsou součástí dlouhodobé strategie obce na zajištění kvalitní
infrastruktury a zvýšení bezpečnosti pro všechny, kdo komunikace využívají, ať už pěší, cyklisté, nebo
motoristé.

Pokládka asfaltového povrchu v dosud nezpevněných oblastech má pozitivní dopad na kvalitu dopravy,
zvyšuje pohodlí a snižuje opotřebení vozidel. Dále zlepšuje estetiku obce a může přispět k rozvoji místní
infrastruktury, zejména v souvislosti s přístupem k rekreačním oblastem nebo novým stavebním lokalitám.

Tento projekt je součástí širšího plánu obce na modernizaci a zlepšení dopravní infrastruktury, čímž se
zajišťuje vyšší kvalita života pro všechny obyvatele.
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Místní komunikace v Milířich před opravou Místní komunikace v Milířich po opravě

Místní komunikace v Milířich před opravou Místní komunikace v Milířich po opravě

Místní komunikace za obecním úřadem před opravou Místní komunikace za obecním úřadem po opravě



Obec se aktivně stará o vzhled a čistotu svého území, a to prostřednictvím řady opatření, která zajišťují
pravidelný úklid a úpravu veřejných prostranství. Mezi konkrétní kroky patří:

Pravidelný úklid obce a úprava veřejného prostranství – Obec zajišťuje pravidelný úklid ve všech
částech obce.
Výsadba nových keřů, květin a stromků – V rámci zlepšení vzhledu obce probíhá pravidelná výsadba
zeleně, což přispívá k estetice a zlepšení životního prostředí.
Likvidace černých skládek – Obec aktivně řeší problém černých skládek, což přispívá k udržování
pořádku a čistoty v obci.
Zřízení kompostéru – Pro zajištění ekologického nakládání s biologickým odpadem byl zřízen
kompostér, což podporuje třídění odpadu a udržitelnost.
Kontejner na drobný elektroodpad – Obec zavedla speciální kontejner na drobný elektroodpad, což
pomáhá správně likvidovat elektroniku a chránit životní prostředí.
Nové vývěsní desky – Byly zřízeny nové vývěsní desky pro lepší informovanost obyvatel o důležitých
událostech a oznámeních.
Nádoby s posypovým materiálem na zimu – V zimním období se na veřejných prostranstvích
přistavují nádoby s posypovým materiálem, což zajišťuje bezpečnost a komfort při pohybu.
Hromadný svoz elektroodpadu – Obec pravidelně organizuje hromadný svoz elektroodpadu, čímž
usnadňuje občanům ekologickou likvidaci staré elektroniky.
Velkoobjemové kontejnery – Dvakrát ročně jsou přistavovány velkoobjemové kontejnery pro
odkládání objemného odpadu, což zajišťuje, že občané mohou pohodlně a ekologicky zbavit
nepotřebných věcí.

Tato opatření pomáhají zlepšovat kvalitu života v obci, podporují ekologické chování a přispívají 
k udržování příjemného a čistého prostředí pro všechny obyvatele.

SAMOSPRÁVA
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Obnovené vývěsky po obci Stavba kompostéru na Krásné Lípě



Obec převzala nedokončené kolumbárium a passport hřbitova a následně se pustila do jejich dokončení 
a aktualizace. V rámci tohoto procesu bylo provedeno několik klíčových kroků:

Dokončení kolumbária: Obec úspěšně dokončila výstavbu kolumbária, což poskytuje důstojné místo pro
uložení urny a je důležitým prvkem pro občany, kteří hledají alternativu k tradičním hrobovým místům.
Aktualizace passportu hřbitova: Obec zaktualizovala passport hřbitova, což zahrnuje revizi a zajištění
správných záznamů o pohřbených osobách, plochách pro uložení uren a dalších důležitých informací
týkajících se správy hřbitova.

Administrativní úkony: Všechny administrativní úkony spojené s těmito procesy byly úspěšně dokončeny.
To zahrnuje potřebné dokumenty, povolení a schválení, aby byly projekty v souladu s předpisy a plně
funkční.

Projekt je ve finální fázi před dokončením a přispěje k zajištění kvalitních a moderních služeb pro obyvatele
obce v oblasti pohřebnictví. Obec se tímto krokem postarala o důstojné a efektivní využití hřbitova pro
všechny občany.

Vzhledem k tomu, že je obec majitelem a provozovatelem místních vodovodních řadů, má povinnost zajistit
kvalitní pitnou vodu pro všechny své občany. Aby byla tato povinnost splněna a aby bylo možné garantovat
bezpečnost a kvalitu vody, obec investovala do modernizace úpravy vody.

Byly nainstalovány automatické dávkovače chloru a úprava pH na obě úpravny vody. Tyto
technologické kroky mají několik výhod:

Automatické dávkování chloru: Tato technologie zajistí, že voda bude pravidelně a efektivně
dezinfikována, což zaručuje odstranění bakterií, virů a dalších škodlivých mikroorganismů, čímž se
zvýší bezpečnost pitné vody.

Úprava pH: Udržování správné hodnoty pH vody je nezbytné pro ochranu zdraví obyvatel a pro
správné fungování vodovodního systému. Úprava pH zajistí, že voda bude mít optimální hodnoty pro
konzumaci a zároveň zabrání korozi potrubí.

Tyto investice do modernizace vodovodních úpraven přispívají k vyšší kvalitě a bezpečnosti pitné vody,
což je klíčové pro zdraví a pohodu obyvatel obce.

SAMOSPRÁVA
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Dokončené kolumbárium na hřbitově Recyklované kolumbárium - květináče před obecním úřadem

Sázení květin v Oboře na náměstí 

Nové rododendrony v Areálu zdraví na Krásné lípě

Úklid obce

Náměstí v Oboře před rekonstrukcí 
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Nové umyvadlo pro  kempařeSvoz elektroodpadu

Výsadba keřůn na Krásné Lípě Pingpongový  stůl v kempu k dispozici pro veřejnost

Výtvarný kroužek pro děti Keramika pro dospělé

Rekonstrukce beachvolejbalového hřiště u rybníku Tajch Hřiště u rybníku Tajch

Kontejner na drobný elektro odpad u ocelokolny
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Zaměstnanci úřadu
Realizované projekty
Dotace a finanční příjmy
Současný rozpočet
Finanční rezerva

OBEC ŠINDELOVÁ



V roce 2022 obec převzala rozpočet ve výši 7.762.000 Kč, což umožnilo realizaci řady projektů a zajištění
provozu úřadu. K tomu došlo k několika významným změnám a optimalizacím v rámci organizační
struktury a hospodaření obce:

Zaměstnanci úřadu:
Před optimalizací byli na úřadu zaměstnáni 2 administrativní pracovníci a 2 údržbáři veřejného prostranství.
Po optimalizaci zůstává na úřadě 1 administrativní pracovník, přičemž počet údržbářů veřejného
prostranství byl zvýšen na 3-4 pracovníky, což zajišťuje efektivnější údržbu veřejného prostranství 
a odpovídá aktuálním potřebám obce.

Realizované projekty:
V rámci těchto změn byly zrealizovány projekty za celkovou hodnotu 4.859.000 Kč, což přispělo k rozvoji
infrastruktury a zlepšení kvality života v obci.

Dotace a finanční příjmy:
Díky úspěšnému čerpání dotací se obci vrátilo zpět 3.410.000 Kč, což podstatně podpořilo financování
projektů a dalších rozvojových aktivit.

Současný rozpočet:
V současnosti obce disponuje rozpočtem ve výši 13.000.000 Kč, což představuje stabilní základ pro
pokračování rozvojových a investičních projektů.

Finanční rezerva:
K tomu má obec finanční rezervu ve výši 10.000.000 Kč na ostatních účtech, což poskytuje flexibilitu pro
neplánované výdaje a investice v budoucnosti.

Tato čísla ukazují na efektivní hospodaření, úspěšné získávání dotací a zajištění stabilního finančního
základu pro rozvoj obce, což umožňuje realizaci nových projektů a poskytování kvalitních služeb
obyvatelům.

FINANCE
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Revitalizace veřejného prostranství
Oprava obecního úřadu
Podpora komunitního žití v obci
Obnova veřejného prostranství
Pořízení komunálního vozu
Obnova památného křížku
Dotace na kulturu
Veřejné osvětlení
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Obec se aktivně snaží čerpat dostupné dotace na realizaci různých projektů, které přispívají k jejímu rozvoji,
zlepšení kvality života a podpoře komunitního života. Některé z realizovaných nebo plánovaných projektů
zahrnují:

Revitalizace veřejného prostranství:
Výměna autobusových zastávek a likvidace letité skládky, což zlepšuje vzhled a funkčnost
veřejného prostoru.
Revitalizace prostředí, včetně vytvoření odpočinkových ploch a parkourového vyžití pro děti, což
podporuje aktivní trávení volného času a zlepšuje veřejné prostory pro občany.

Oprava obecního úřadu:
Rekonstrukce zasedací místnosti, kanceláře starostky, sekretariátu a kuchyňky zajišťuje
moderní a efektivní pracovní prostředí pro úřad.

Podpora komunitního žití v obci:
Pořízení zvukové techniky, párty stanů, videoprojektoru, plátna a keramické pece pro kulturní
a společenské akce, což podporuje aktivní zapojení obyvatel do komunitních aktivit a zajišťuje
kvalitní technické zázemí pro místní akce.

Obnova veřejného prostranství před obecním úřadem:
Vytvoření dětského hřiště spolu s odpočinkovou zónou, které nabízí nové možnosti pro rodiny 

              s dětmi a zlepšuje prostor pro relaxaci.
Pořízení komunálního vozu:

Zakoupení komunálního vozu pro úpravy veřejného prostranství a poskytování služeb
občanům, což přispívá k efektivnější údržbě obce.

Obnova památného křížku hraběnky Nosticové:
Obnova památného křížku, který je kulturní a historickou památkou, a jeho zajištění pro budoucí
generace.

Dotace na kulturu:
Obec rovněž žádá dotace na kulturní akce, například na Jarní zábavu, čímž podporuje kulturní život
a společenské aktivity v obci.

Tato dotacemi podpořená opatření přispívají k lepší kvalitě života obyvatel, modernizaci infrastruktury 
a podpoře komunitního a kulturního života v obci.

Nový komunální vůz
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Kuchyňka na obecním úřadě před rekonstrukcí Kuchyňka na obecním úřadě po rekonstrukci

Zasedací místnost na obecním úřadě po rekonstrukciZasedací místnost na obecním úřadě před rekonstrukcí

Přístřešek na odpadové kontejnery vedle obecního úřadu

Pokládka zámkové dlažby pod přístřeškem na odpadové kontejnery
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Přijímací místnost na obecním úřadě

Dětské hřiště před obecním úřadem Altán před obecním úřadem.

Stavba stolu do altánu před obecním úřadem. Nové pískoviště před obecním úřadem

Podatelna - sekretariát



DOTACE

21OBEC ŠINDELOVÁ

Areál zdraví na Krásné Lípě Lavičky v Areálu zdraví na Krásné Lípě

Veřejný gril a posezení v Areálu zdraví na Krásné Lípě

Plátno, zvuková technika, videoprojektor a mikrofony pořízené z dotace

Parkourové prvky pro děti na Krásné Lípě

Keramická pec v klubovně

Areál zdraví na Krásné Lípě před rekonstrukcí Skládka v areálu zdraví na Krásné Lípě před rekonstrukcí
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Obec zrekonstruovala veřejné osvětlení, kdy došlo k výměně výbojkových svítidel za LED osvětlení. 

Tento krok měl několik výhod:

Energetická úspora: LED osvětlení je výrazně úspornější než tradiční výbojkové žárovky, což přispívá
k nižším nákladům na elektřinu a zlepšení energetické efektivity v obci.

Dlouhá životnost: LED světla mají dlouhou životnost, což znamená nižší náklady na údržbu a častější
výměny, což obecně zvyšuje spolehlivost veřejného osvětlení.

Zlepšení osvětlení: LED osvětlení poskytuje kvalitní a rovnoměrné světlo, což přispívá k lepší
bezpečnosti na veřejných prostranstvích, zejména v noci.

Ekologické přínosy: LED technologie je šetrná k životnímu prostředí, protože spotřebovává méně
energie a má menší negativní dopad na ekologickou bilanci.

Tato rekonstrukce veřejného osvětlení nejen zlepšuje kvalitu života obyvatel, ale také přispívá 
k udržitelnosti a ekonomické efektivitě obce.

LED srnci v Oboře na náměstíLED osvětlení okolo rybníku Tajch
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KULTURA

Maškarní rej pro děti
Stavění a kácení Máje 
Dětský den 
Rozsvícení vánočního stromečku
Mikulášská nadílka
Posezení s důchodci 
Jarní zábava 
Hledání velikonočních vajíček
Setkání rodáků a starousedlíků
Halloweenská stezka

OBEC ŠINDELOVÁ



Obec se dlouhodobě zaměřuje na podporu kultury a komunitního života, a to prostřednictvím pravidelných
kulturních akcí, které mají za cíl spojit občany a nabídnout jim příležitost k aktivnímu trávení volného času.

Mezi tradiční akce, které obec pořádá, patří:
Maškarní rej pro děti – oblíbená akce pro nejmladší občany, která přináší spoustu zábavy a soutěží.
Stavění a kácení Máje – tradiční oslavy spojené s jarními zvyky.
Dětský den – den plný her a aktivit pro děti všech věkových kategorií.
Rozsvícení vánočního stromečku – slavnostní okamžik, který zahajuje vánoční období v obci.
Mikulášská nadílka – tradiční akce, kterou jsme obměnili za Krampus nadílku. Přináší nový 
a originální zážitek.
Posezení s důchodci – akce zaměřená na seniory, která nabízí příležitost ke společenskému setkání 
a zábavě.

Každý rok se obec snaží přidávat nové akce, aby občanům nabídla pestrý kulturní program. Mezi novější
aktivity patří například:
Jarní zábava – každý rok jinak, aby byla vždy originální a přitažlivá.
Hledání velikonočních vajíček – zábavná a tématická aktivita pro děti, která přináší radost a tradice
velikonočního svátku.
Setkání rodáků a starousedlíků – příležitost pro bývalé i současné obyvatele obce k setkání a sdílení
vzpomínek.
Halloweenská stezka - další tématická aktivita pro malé i velké, kteří mají pro strach uděláno.
Adventní zpívání v kostele - předvánoční naladění za poslechu koled.

Organizace těchto akcí vyžaduje nemalé úsilí a nasazení, a proto obec velmi oceňuje pomoc
dobrovolníků, kteří se na přípravách podílejí. Na tomto místě bychom chtěli srdečně poděkovat všem, kteří
nezištně pomáhají a podílejí se na přípravě těchto akcí, čímž přispívají k vytváření živé a soudržné
komunity.

Díky jejich pomoci se tyto akce mohou uskutečnit a přinášet radost a spokojenost všem obyvatelům obce.

KULTURA
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Dětský maškarní rej Posezení s důchodci
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Hledání Velikonočních vájíček

Halloweenská stezka

Mikulášská Krampus nadílka u Vysoké huti

Adventní zpívání v kostele sv. Josefa na Krásné Lípě

Vánoční stromeček před obecním úřadem

Hledání Velikonočních vajíček

KULTURA
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Setkání rodáků a starousedlíků z Šindelové

Jarní zábava v restauraci na Tajchu

Občerstvení na Halloweenské steze 

Vypouštění balónků přání na Stavění májky

Občerstvení pro děti na Maškarní odpoledne

Bodyzorbing - Míšovo koule

Skákací hrady  vždy potěší všechny děti

KULTURA



Obec se nebrání podnětům na kulturní zážitky nebo akce, které můžete sami navrhnout. Není pro nás
problém zorganizovat zájezd nebo návštěvu konkrétní akce, na kterou nám dáte tip.

Otevřeně vítáme nápady na kulturní zážitky. Zde je několik konkrétních návrhů, které by mohly obohatit
místní komunitu a zároveň podpořit kulturní život:

1. Výlet na kulturní a sportovní akce v okolních městech- můžete navrhnout zájezd na divadelní
představení, koncerty, festivaly, sportovní utkání v okolí. Například návštěva historických měst, kde
probíhají kulturní akce, jako jsou koncerty klasické hudby nebo divadelní představení v přírodních
amfiteátrech.

2. Společný výlet na významné kulturní památky- organizování zájezdu na kulturní a historické památky,
jako jsou hrady, zámky nebo muzea, by mohl přinést obohacení pro všechny věkové kategorie. Místní
průvodce by mohl vysvětlit historii a kulturní význam těchto míst.

3. Festival místní historie a příběhů - pořádání festivalu zaměřeného na místní historii, kde by se mohli
podělit lidé o příběhy z minulosti obce, zvyky nebo legendy. Takový festival by mohl zahrnovat tematické
expozice, ochutnávky tradičních jídel, a kulturní program.

4. Film a diskuse o kultuře - pořádání filmových večerů, kde by se promítaly filmy zaměřující se na
kulturu a umění, a následně by probíhala diskuse nebo setkání s odborníky, kteří by divákům přiblížili
význam filmových děl.

5. Mezigenerační kulturní projekty - programy, které propojují starší generaci s mladšími, např. společné
tvoření, zpívání nebo vyprávění příběhů. Mladí lidé by se mohli učit od starších o místních tradicích,
zatímco starší generace by měla možnost sdílet své zkušenosti.

6. Návštěva muzea - návštěva muzea s nabídkou speciálních programů – výstavy, workshopy, živé
vystoupení apod.

Doufám, že některý z těchto nápadů bude inspirací a přispěje k obohacení kulturního života v naší obci!
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SPOLUPRÁCE

Město Rotava
Karlovarský kraj
Dobrovolný svazek měst a obcí Kraslicka
Místní akční skupina Sokolovsko
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Obec uzavřela smlouvu o spolupráci s Karlovarským krajem při tvorbě, aktualizaci a správě povinné
Digitální technické mapy Karlovarského kraje. Tato mapa slouží k evidenci a správě technické
infrastruktury a dalších klíčových informací, které jsou důležité pro plánování a rozvoj regionu. Smlouva
zahrnuje spolupráci mezi obcí a krajem na vytváření a pravidelné aktualizaci této mapy, což je nezbytné pro
efektivní správu veřejných zdrojů a zajištění kvalitní infrastruktury pro občany.

Digitální technická mapa je nástrojem pro moderní správu území, který zjednodušuje přístup 
k informacím o technické infrastruktuře a podporuje rozhodování při plánování rozvoje obce a kraje. Tato
spolupráce přispívá k větší transparentnosti a efektivnosti správy a rozvoje území.

Obec uzavřela ve spolupráci s městem Rotava dvě veřejnoprávní smlouvy. První smlouva se týká výkonu
pečovatelské služby, což znamená, že obě strany spolupracují na poskytování péče a podpory pro občany,
kteří ji potřebují, například seniory nebo osoby se zdravotním postižením. Druhá smlouva se týká
zabezpečení požární ochrany obyvatel, tedy spolupráce v oblasti prevence požárů, zásahů při požárech 
a dalších souvisejících aktivit.

Tato spolupráce mezi obcí a městem Rotava ukazuje na efektivní sdílení zdrojů a zajištění důležitých
služeb pro občany v rámci širšího regionu. Uvedené smlouvy přispívají k zajištění vyšší kvality 
a dostupnosti těchto služeb pro obyvatele obce.
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Obec byla opětovně přizvána do Dobrovolného svazku měst a obcí Kraslicka, což znamená, že se aktivně
zapojuje do realizace projektů na území celého Kraslicka. Tato spolupráce umožní obci podílet se na
společných iniciativách, které přispívají k rozvoji regionu. Mezi konkrétní projekty, do nichž bude obec
zapojena, patří například zřízení turistických tras, cyklotras a celkový rozvoj cestovního ruchu.

Zapojení do Dobrovolného svazku měst a obcí Kraslicka přinese obci příležitost využít synergie s
ostatními obcemi v regionu, sdílet zkušenosti a čerpat z kolektivních projektů, které mohou podpořit
místní ekonomiku, zvýšit atraktivitu oblasti pro turisty a zlepšit infrastrukturu pro návštěvníky i místní
obyvatele.

SPOLUPRÁCE
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SPOLUPRÁCE
Obec spolupracuje s Místní akční skupinou (MAS) Sokolovsko. Místní akční skupiny hrají důležitou roli
v podpoře rozvoje regionů a obcí, protože pomáhají čerpat finanční prostředky z různých dotačních
programů a zajišťují, že projekty odpovídají potřebám místní komunity.

Využívání služeb MAS Sokolovsko při získávání dotací může mít několik výhod:

1. Přístup k dotačním programům – MAS často nabízí možnost přístupu k různým dotačním programům,
které jsou zaměřeny na rozvoj venkovských oblastí, obnovu infrastruktury, podporu podnikání nebo
ochranu životního prostředí. Díky spolupráci s MAS můžete získat finanční prostředky na projekty, které by
jinak mohly být finančně náročné.

2. Odborná podpora – MAS často poskytují poradenství při přípravě projektových žádostí, což je velmi
cenné pro obce, které nemají vlastní kapacity nebo zkušenosti s administrativními procesy. Tato podpora
může výrazně zvýšit šance na úspěch při žádání o dotace.

3. Možnost koordinace projektů s ostatními obcemi – MAS umožňují spolupráci mezi obcemi v regionu,
což může vést k efektivnější realizaci projektů. Sdílením zdrojů, nápadů a zkušeností mohou obce společně
dosahovat lepších výsledků a řešit problémy, které by samostatně zvládaly hůře.

4. Udržitelnost a rozvoj regionu – Díky těmto dotacím mohou obce rozvíjet infrastrukturu, podporovat
komunitní projekty, a tím zlepšovat kvalitu života pro obyvatele a přispívat k udržitelnosti a prosperitě
regionu.
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CO NÁS
ČEKÁ?

Příprava projektu na posílení zásobování pitnou vodou
Příprava projektu na rozšíření vodovodu
Příprava projektu na zřízení ČOV
Rekonstrukce vodáren
Revitalizace kempu
Revitalizace veřejného prostranství pod obecním úřadem
Příprava projektu na zřízení záchytného parkoviště
Rekonstrukce křížku hraběnky Nosticové
Podpora dětí
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Obec má v plánu realizovat několik rozpracovaných projektů, které budou v následujícím období kladně
přispívat k dalšímu rozvoji a zlepšení infrastruktury. 

Mezi tyto projekty patří:

Posílení zásobování pitnou vodou obce na obou zdrojích:
Tento projekt se zaměřuje na zajištění stabilního a kvalitního zásobování pitnou vodou pro všechny
obyvatelé obce, včetně případného posílení kapacity vodních zdrojů a rozšíření vodovodní infrastruktury.

Rozšíření vodovodu a zřízení kanalizace na Krásné Lípě - severozápad:
Rozšíření vodovodní sítě a vybudování kanalizace v oblasti Krásné Lípy na severozápadě obce, což přispěje
k modernizaci a zlepšení životních podmínek v této lokalitě.

Příprava projektu na zřízení ČOV:
Vytvoření Čistírny odpadních vod (ČOV) a zřízení kanalizace v problémových částech obce, což pomůže
zlepšit ekologické podmínky v těchto oblastech.

Rekonstrukce obou úpraven vody:
Rekonstrukce a modernizace úpraven vody, které jsou klíčové pro zajištění kvalitní pitné vody pro
obyvatele obce.

Revitalizace kempu a okolí:
Revitalizace kempu a jeho okolí, což podpoří rozvoj turismu a rekreace v obci. Tento projekt zahrnuje
úpravy a vylepšení zařízení kempu, aby byl atraktivní pro návštěvníky a pohodlný pro dlouhodobý pobyt.

Revitalizace veřejného prostranství pod obecním úřadem:
Revitalizace a úprava veřejného prostranství pod obecním úřadem tak, aby tento prostor sloužil jako
moderní a příjemné místo pro občany k setkávání a odpočinku.

Zřízení záchytného parkoviště u rybníku Tajch:
Vybudování záchytného parkoviště u rybníka Tajch, což usnadní návštěvníkům přístup k rybníku a zlepší
organizaci parkování v této oblasti, zejména v turistické sezóně.

Tyto projekty jsou součástí plánu na udržitelný rozvoj obce, zlepšení životních podmínek a poskytování
kvalitních služeb pro občany. Implementace těchto projektů přispěje k modernizaci infrastruktury a zajištění
ekologických, ekonomických a sociálních výhod pro komunitu.

CO NÁS ČEKÁ?
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Rekonstrukce poničeného křížku hraběnky Nosticové

Rekonstrukce poničeného křížku hraběnky Nosticové je
skutečně zajímavou a významnou událostí, která ukazuje na
důležitost ochrany historických památek a kultury v naší
obci.

Křížek, měl nejen historickou hodnotu, ale i osobní spojení 
s významnými osobnostmi, jako byla hraběnka Nosticová
nebo Johann Wolfgang von Goethe. Hraběnka Nosticová
byla významnou postavou, která skutečně trávila čas v této
oblasti a byla známá svou kulturní a intelektuální
angažovaností. 

Křížek byl poničen vandaly, obnova tohoto památníku je
nejen důležitá z hlediska kulturního dědictví, ale i pro
zachování místní historie a tradice. Při rekonstrukci
památníků se často usiluje o co největší věrnost původnímu
vzhledu, a to jak ve formě, tak v materiálech. Okolí
památníku bude doplněno o lavičku, odpadkový koš 
a edukační herní prvek.

Edukační prvek

CO NÁS ČEKÁ?



Obec se dlouhodobě zaměřuje na podporu dětí a vytváření příjemného prostředí pro jejich
volnočasové aktivity. V rámci této iniciativy pravidelně udržujeme dětská hřiště, což zahrnuje:

Pravidelné revize a údržbu -  každé hřiště prochází pravidelnými revizemi, aby bylo
zajištěno, že všechny herní prvky jsou v bezpečném a funkčním stavu. Na základě těchto revizí
odstraňujeme závady a opravujeme poškozené části.
Výměna nevyhovujících komponentů - pokud některé herní komponenty nevyhovují
bezpečnostním standardům nebo jsou opotřebované, jsou nahrazeny novými, moderními a
bezpečnými prvky, které splňují všechny normy.
Vytváření nových dětských koutků - kromě údržby stávajících hřišť se také zaměřujeme na
rozšiřování a vytváření nových dětských koutků, kde se mohou děti scházet a bezpečně si hrát.
Tyto koutky jsou navrženy tak, aby poskytovaly široké spektrum aktivit pro různé věkové
skupiny dětí.
Podpora komunitního setkávání - nové herní plochy a koutky jsou také navrženy tak, aby se
staly místem, kde se mohou sejít nejen děti, ale i jejich rodiče a další členové komunity, čímž
se podporuje sociální interakce a vytváření silnějších komunitních vazeb.

Tento přístup zajišťuje, že děti mají kvalitní a bezpečné místo pro hraní, které zároveň podporuje
jejich rozvoj a vytváří prostor pro společenské setkávání a aktivní trávení času.

CO NÁS ČEKÁ?

Zrekonstuované volejbalové hřiště

Výměna konstrukce na skluzavku a houpačku
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Dovolte nám, abychom upřímně poděkovali všem našim váženým sponzorům za
jejich dlouhodobou a štědrou podporu, která nám umožňuje realizovat kulturní 
a sportovní akce v naší obci. Vaše pravidelné finanční příspěvky mají nesmírný
význam pro pořádání a obohacení našich společenských aktivit.

Díky Vašim darům máme možnost pořádat pestrou škálu akcí, které přispívají 
k oživení kulturního života a podporují sportovní vyžití pro všechny věkové
kategorie. Vaše podpora je nezbytná pro zajištění kvalitních a inspirativních
zážitků pro naše obyvatele i návštěvníky.

Je nám ctí spolupracovat s tak zodpovědnými a angažovanými partnery.
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a těšíme se na další úspěšnou spolupráci 
v budoucnu.

Mezi naše pravidelné sponzory patří:

I.C.J. s. r. o.
Chodovské technicko-ekologické služby, s. r. o.

Rotas strojírny, spol. s r. o.
Werner Hüttner, sdružení

Spolek za zachování hutě v Šindelové
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Závěrečné poděkování starostky:

Ráda bych na závěr poděkovala všem občanům naší obce, kteří se aktivně
podílejí na jejím rozvoji a spoluvytvářejí její přátelskou a soudržnou
atmosféru. Vaše angažovanost, nápady a podpora jsou pro mě
neocenitelné.

Děkuji všem, kteří se podílejí na organizaci kulturních akcí,
dobrovolníkům, kteří nám pomáhají udržovat obec v pořádku, a všem těm,
kteří přispívají k lepší kvalitě života v naší komunitě. Vaše pomoc je pro
nás velkým přínosem a díky ní se nám daří realizovat mnoho projektů,
které obohacují každodenní život obyvatel.

Zároveň bych chtěla poděkovat kolegům a všem zaměstnancům úřadu,
kteří se podílejí na administrativních a organizačních činnostech. Vaše
nasazení a profesionalita nám pomáhají efektivně řídit obec a zajišťovat
potřebné služby pro naše občany.

Moc si vážím spolupráce s každým z vás a věřím, že společně dokážeme
i nadále rozvíjet naši obec k lepšímu. Těším se na naše budoucí společné
projekty a akce, které přinesou radost a spokojenost nám všem.
Děkuji vám za vaši důvěru a podporu.

S úctou,
Věra Drozdíková
starostka obce

ZÁVĚR
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